
Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum: 06 oktober 2014

BESLUITENLIJST van de openbare vergadering van de raad van de gemeente Beesel op 
06 oktober 2014 om 19:30 in de Burgerzaal van het gemeentehuis.

Aanwezig dhr. Heijnen, mevr. Franssen-Levels, dhr. Van Tegelen, dhr. Derks, dhr. Van den 
Beucken, dhr. Peulen, mevr. Roelofs-Janssen, mevr. Killaars-Schoolmeesters, dhr. 
Cremers, dhr. Bongers, dhr. Roelofs, dhr. Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Holman

Afwezig dhr. Urru

Voorzitter:    dr. P. Dassen
Griffier    drs. E.J.C Apeldoorn-Feijts

1 Opening

2 Mededelingen

- Dhr. Heijnen: bezuiniging zorgtaken. De VLP doet een beroep op het college 
om ervoor te zorgen dat er meer gelden ter beschikking komen en roepen de 
andere fracties op om dit constructief, als één raad aan de orde te stellen binnen 
de hen beschikbare netwerken. Het college neemt de oproep ter harte en laat 
zoveel mogelijk van zich horen. De PvdA onderschrijft de oproep en verzoekt het 
college een open brief te schrijven aan de regering waarin het standpunt van de 
gemeenteraad van Beesel duidelijk gemaakt wordt. Het CDA onderschrijft de 
oproep en ondersteunt het voorstel van de PvdA. Burgemeester Dassen zegt toe 
een brief namens college en raad te versturen naar de regering alsook naar de 
kamerleden die in de betreffende commissies zitten. 

- Dhr. Cremers geeft ten aanzien van agendapunt 17 aan dat het bestand met de 
gewijzigde toelichting en regels bestemmingsplan Oppe Brik door beschadiging 
pas vandaag beschikbaar was voor de gemeenteraad. Hij verzoekt de wethouder 
daarom om de wijzigingen mondeling toe te lichten. Burgemeester Dassen zegt 
toe dat dhr. Drost (verantwoordelijk ambtenaar) voorafgaand aan agendapunt 17 
een korte toelichting verzorgt.

- Mevr. Roelofs-Janssen deelt mee dat zij een nieuwe nevenfunctie heeft 
geaccepteerd, t.w. energiecoach project Groene Vogel.

- Dhr. Roelofs wenst het college proficiat met het behalen van de titel "Groenste 
dorp van Nederland" en verzoekt het college om de gemeente ook als zodanig te 
profileren.

3 Definitieve vaststelling van de agenda
Op 6 oktober behandelen we agendapunt 1 t/m 20. Op 7 oktober vindt 
voortzetting van de vergadering plaats.
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4 Vaststelling van de besluitenlijst van de raadsvergadering d.d. 23 juni 2014

Naar aanleiding van de besluitenlijst:
Met betrekking tot de ondergrondse brengvoorziening en de onlangs ontvangen 
raadsinformatiebrief constateert de VLP dat de huidige maatregelen (opruimen 
afval rondom de brengvoorziening) onvoldoende zijn om het probleem op te 
lossen. De VLP roept het college op om over te gaan op handhaving.

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

5 Ingekomen stukken
5.1.1, brief Abvacabo d.d. 28 mei 2014 inzake CAO WSW. Dhr. Holman geeft 
aan dat de PvdA de oproep van de bond steunt en de houding van de 
werkgevers betreurt. Dhr. Holman verzoekt het college om dit mee te nemen in 
de beantwoording van de brief. Wethouder Smolenaars deelt mee dat de brief 
waarschijnlijk al is beantwoord gezien de ontvangstdatum. Dhr. Holman verzoekt 
om reeds beantwoorde brieven niet meer op de lijst te zetten van stukken die 
aan de raad worden voorgelegd ter beoordeling of het college deze kan 
afhandelen. Tevens verzoekt hij het college zorgvuldigheid te betrachten in de 
afhandeling van brieven als deze nog aan de raad moeten worden voorgelegd.

5.1.5, brief Stichting Reanimatie-estafette Limburg d.d. 30 juni 2014 inzake 
uitnodiging deelname Reanimatie-estafette 2014. Mevr. Roelofs-Janssen 
verzoekt het college om de in de gemeente woonachtige VMBO-leerlingen te 
stimuleren hieraan deel te nemen. 

5.1.8, brief gemeente Maasgouw d.d. 3 juli 2014 inzake uitbrengen zienswijze 
inzake de concept Jaarrekening 2013 en concept Begroting 2015 
Veiligheidsregio Limburg Noord. Mevr. Roelofs-Janssen vraagt het college of de 
knelpunten inmiddels zijn opgelost en of er nog voldoende ruimte in de begroting 
van de Veiligheidsregio zit om tekorten op te vangen? Wat zijn de laatste 
ontwikkelingen? Burgemeester Dassen verwijst naar de raadsinformatiebrief van 
11 september 2014 voor de laatste ontwikkelingen. Voor dit jaar is een oplossing 
gevonden voor het tekort dat er was. Het algemeen bestuur ontvangt binnenkort 
nieuwe voorstellen over hoe hier de komende jaren mee om te gaan en welke 
keuzes er dan gemaakt worden binnen de bestaande begroting.

5.1.10, brief de heren Geerlings d.d. 15 juli 2014 inzake pad 
Vinkenstraat/Maasstraat: Dhr. Heijnen verzoekt het college namens de VLP om 
handhavend op te treden in dit dossier. 

5.1.13, Brief Peter Westen d.d. 24 augustus 2014 inzake WOB-verzoek 
schuldhulpverlening. Dhr. Heijnen: hoe kijkt het college naar dit verzoek en welke 
maatregelen kunnen zij treffen om dit soort verzoeken te voorkomen? Dhr. 
Cremers verzoekt eveneens alles in het werk te stellen om onder dit verzoek uit 
te komen. Burgemeester Dassen zegt toe dat het college de mogelijkheden 
onderzoekt om aan het verzoek van de fracties tegemoet te komen. Dhr. Holman 
wijst op het niet innemen van niet-ondertekende mails als WOB-verzoek. Hij wijst 
er op dat deze spelregel dan wel in een verordening moet zijn vastgelegd. Dhr. 
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Roelofs wijst op recente jurisprudentie in dit kader. Dhr. Halffman geeft aan dat 
gemeente Beesel niet ondertekende WOB-verzoeken per mail inmiddels niet in 
behandeling neemt.

5.1.14, mail FNV d.d. 26 augustus inzake WMO 2015. Dhr. Holman roept het 
college op basis van voortschrijdend inzicht op om de zienswijze van de 
vakbonden mee te nemen over het niet aanbesteden van huishoudelijke 
diensten. Wethouder Jacobs geeft aan dat de raad eerder al heeft ingestemd 
met de aanbestedingsprocedure en het kwaliteitseisendocument en dat een van 
de uitgangspunten een reële beloning van werknemers was. 

5.1.18, mail WSW cliëntenraad d.d. 5 september 2014 inzake reactie onderzoek 
WSW:
Mevr. Franssen: wat doet het college met de conclusie van het onderzoek?
Dhr. Holman: de PvdA verzoekt het bestuur van de WAA serieus rekening te 
houden met de constructieve voorstellen van de cliëntenraad in de 
beantwoording van deze brief.
Wethouder Smolenaars: constateert dat de WAA de aanbevelingen uit de 
diverse stukken serieus neemt. Donderdag, 9 oktober 2014 worden nadere 
stappen bepaald om te komen tot een goede oplossing voor alle betrokkenen. 

5.1.19 brief Eskace d.d. 18 september inzake samenwerking gemeente en 
Eskace
Dhr. Heijnen geeft aan de afhandeling van deze brief graag in handen te willen 
stellen van het college. Dhr. Cremers: verzoekt het college ervoor te zorgen dat 
Eskace de resterende subsidie terug betaalt. Hoeveel bedraagt de terug te 
vorderen subsidie? 
Wethouder Reijnders: het college heeft inmiddels besloten dat Eskace de 
resterende subsidie (ongeveer € 18.000) terug moet storten. Eveneens is het 
college overeen gekomen dat Eskace aan de reeds aangegane verplichtingen 
moet voldoen. De activiteiten die hieruit voortvloeien kunnen zijn betalen uit de 
bestaande algemene reserves die ongeveer € 59.583 bedraagt. De bestuurlijke 
reserve staat ter beschikking van Eskace. Dit collegestandpunt wordt in een brief 
naar Eskace verwoord. Begin 2015 zal Eskace financiële verantwoording moeten 
afleggen en het resterende deel van de algemene reserve terugstorten. Dhr. 
Holman: is het college van mening dat het dossier voldoende motivering bevat 
voor eenzijdige opzegging van het convenant? Wethouder Reijnders: voldoende 
motivering en voelt niets voor een excuus voor een zakelijk meningsverschil. 
Dhr. Derks/dhr. V.d. Beucken: welke afspraken lopen er nog en zitten er adders 
onder het gras? Wethouder Reijnders: betreurt de misverstanden in 
communicatie en zegt toe dit mee te nemen in de beantwoordingsbrief. De 
lopende zaken betreffen zaken die in de begroting voor dit jaar zijn opgenomen.

5.2.2, Publicatie Ministerie van Infrastructuur en Milieu d.d. 11 juli 2014 inzake 
energiebesparing bij bedrijven. Mevr. Roelofs-Janssen: verzoekt het college 
extra onder de aandacht te brengen dat naast bedrijven, stichtingen, 
woningeigenaren en huurders (nieuwbouw en bestaande bouw) zowel 
duurzaamheidsleningen of investeringsaftrek van het Limburgs Energiefonds 
kunnen verkrijgen. Burgemeester Dassen zegt toe dat het college deze oproep 
ter harte neemt en waar mogelijk invulling aan geeft.
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5.3, Lbr. 14/63 inzake technische adviezen voor de inrichting van 
begraafplaatsen en graven en voor asverstrooiing. Mevr. Roelofs-Janssen 
verwijst in dit kader naar een CDA-motie uit 2010 en verzoekt de griffier om de 
toezeggingen die naar aanleiding van deze motie zijn gedaan op te nemen in de 
integrale vraag- en afsprakenlijst. Wethouder Smolenaars zegt toe betreffende 
motie nogmaals te bekijken en de toen gemaakte afspraken na te komen. De 
griffier neemt de afspraken op op de integrale vraag- en afsprakenlijst.

6 19-06-2014 Kadernota paragraaf A Weerstandsvermogen en risicobeheersing

Advies:
- Vaststellen van de kadernota voor paragraaf A Weerstandsvermogen en 
risicobeheersing;
- Ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Besl.: Aangenomen
De raad besluit tot het:
- vaststellen van de kadernota voor paragraaf A Weerstandsvermogen en 
risicobeheersing;
- ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Dhr. Heijnen verzoekt om de raad automatisch (dus geen keuze) in te seinen als 
zich een substantieel risico (categorie 15 of hoger) voordoet en dit ook zo op te 
nemen in de kadernota. Dhr. Holman verzoekt dit zelfs bij risico's vanaf categorie 
10 of hoger te doen over de beheersmatige aanpak van het college. Hij vraagt de 
overige fracties om hun mening. Burgemeester Dassen geeft aan in geval van 
een risico in categorie 15 of hoger de raad automatisch geïnformeerd wordt 
vanuit hun actieve informatieplicht. Dhr. Heijnen geeft aan niet op de rapportages 
te willen wachten (achteraf) maar informatie te willen ontvangen op het moment 
dat zich een dergelijke situatie voor doet. Burgemeester Dassen zegt dit toe voor 
risico's vanaf categorie 15 gecombineerd met een actieve informatieplicht. 

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

7 10-07-2014 Kadernota paragraaf B Onderhoud kapitaalgoederen

Advies:
- Vaststellen van de kadernota voor paragraaf B Onderhoud kapitaalgoederen;
- Ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Besl.: Aangenomen
De raad besluit tot het:
- vaststellen van de kadernota voor paragraaf B Onderhoud kapitaalgoederen;
- ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Mevr. Killaars-Schoolmeesters: onderzoek burgerparticipatie ondergrondse 
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voorzieningen graag resultaten onderzoek 2015. In hoeverre zijn deze resultaten 
van invloed op de kadernota en kunnen kaders bijgesteld worden? Wethouder 
Smolenaars gaat met burgers aan de slag. Het niveau van het onderhoud kan in 
een later stadium nog lager of hoger gezet worden. Het college wacht het 
onderzoek af en staat open voor de resultaten. Dhr. Roelofs: Kan werk met werk 
maken (onderhoud wegen) als uitgangspunt in de nota opgenomen worden? 
Dhr. Holman onderschrijft dit en roept op om het onderhoudsniveau van het 
centrum op B te stellen i.p.v. A in het kader van bezuinigingen. Hij verzoekt om 
dit mee te nemen in een participatietraject. Wethouder Smolenaars doet geen 
toezegging voor aanpassing van het serviceniveau in het centrum, wel neemt hij 
dit punt mee in een participatietraject. De VLP is voor niveau A. Het CDA wil 
graag weten wat aanpassing van het niveau oplevert? Dit is niet bekend. De BL 
onderschrijft de gedachtengang voor de toekomst. Burgemeester Dassen geeft 
aan dat de kadernota het kwaliteitsniveau vastlegt. 

Toezeggingen:
- Burgemeester Dassen zegt toe alinea 3 van de kadernota als volgt aan te 
passen. Na de laatste zin voegen we toe: "We proberen daarbij zoveel mogelijk 
werk met werk te maken".

Met inachtneming van de toevoeging wordt het raadsvoorstel unaniem 
aangenomen. 

8 10-07-2014 Kadernota paragraaf C Financiering
Advies:
- Vaststellen van de kadernota voor paragraaf C Financiering;
- Ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Besl.: Aangenomen
De raad besluit tot het:
- vaststellen van de kadernota voor paragraaf C Financiering;
- ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Het bestaande Treasury statuut waar het college over gaat is nu even de 
kadernota voor de financiering. 

Toezeggingen:
- Burgemeester Dassen zegt toe dat zodra het nieuwe Treasury statuut er is we 
dit voorleggen aan de raad.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

9 10-07-2014 Kadernota paragraaf E Verbonden partijen
Advies:
- Vaststellen van de kadernota voor paragraaf E Verbonden partijen;
- Ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.
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Besl.: Aangenomen
De raad besluit tot:
- vaststellen van de kadernota voor paragraaf E Verbonden partijen;
- ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

10 10-07-2014 Kadernota paragraaf F Grondbeleid
Advies:
- Vaststellen van de kadernota voor paragraaf F Grondbeleid;
- Ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Besl.: Aangenomen
De raad besluit tot het:
- vaststellen van de kadernota voor paragraaf F Grondbeleid;
- ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Dhr. Roelofs: laatste alinea (verwachte verliezen): is dit nodig? Kan men niet 
beter een risicoparagraaf opnemen in het betreffend project? Wethouder 
Smolenaars legt uit dat een grondexploitatie altijd sluitend moet zijn. Dhr. 
Holman vraagt naar de status van een eerdere toezegging van wethouder 
Smolenaars over de rentabiliteit van grexen. Wethouder Smolenaars geeft aan 
deze afweging per project te maken en dit daarom niet op te willen nemen in de 
kadernota. 

Toezeggingen:
- Burgemeester Dassen zegt toe in de kadernota op te nemen dat de afweging 
per grex gemaakt wordt en dat het college vervolgens een afweging maakt 
afhankelijk van de context. Formulering door het college. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen met inachtneming van de 
toezegging. 

11 10-07-2014 Kadernota paragraaf G Lokale heffingen
Advies:
- Vaststellen van de kadernota voor paragraaf G Lokale heffingen;
- Ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Besl.: Aangenomen
De raad besluit tot het:
- vaststellen van de kadernota voor paragraaf G Lokale heffingen;
- ingangsdatum vaststellen per 1 januari 2015.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.
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12 18-06-2014 Financiële verordening gemeente Beesel 2015
Advies:
1. vaststellen Financiële Verordening gemeente Beesel 2015.
2. instemmen met in werking treden van verordening per 1 janauri 2015.
3. intrekken huidige financiële verordening op 1 januari 2015.

Besl.: Aangenomen
De raad besluit tot het:
1. vaststellen Financiële Verordening gemeente Beesel 2015.
2. instemmen met in werking treden van verordening per 1 janauri 2015.
3. intrekken huidige financiële verordening op 1 januari 2015.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

13 11-06-2014 Eerste bestuursrapportage 2014
Advies:
1. De eerste bestuursrapportage 2014 voor kennisgeving aannemen
2. De begroting 2014 wijzigen conform de mutaties uit de eerste 
bestuursrapportage 2014

Besl.: Aangenomen
De raad besluit om:
1. De eerste bestuursrapportage 2014 voor kennisgeving aan te nemen
2. De begroting 2014 te wijzigen conform de mutaties uit de eerste 
bestuursrapportage 2014

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

14 01-07-2014 Vaststellen verordening Basisregistratie Personen (BRP)
Advies:

1. De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen Beesel 
2014, vast te stellen

2. De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen Beesel 
2014 terugwerkende kracht toe te kennen tot en met 6 januari 2014.

Besl.: Aangenomen
De raad besluit om:
1. De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen Beesel 

2014, vast te stellen
2. De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen Beesel 

2014 terugwerkende kracht toe te kennen tot en met 6 januari 2014.
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Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem vastgesteld.

15 15-07-2014 Belastingtaken Gemeenschappelijke Regeling Belastingsamenwerking 
Gemeenten en Waterschappen GR BsGW
Advies:

Besluiten tot aansluiting bij de Gemeenschappelijke Regeling BsGW met 

ingang van 1 januari 2015.

Besl.: Aangenomen
De raad besluit tot aansluiting bij de Gemeenschappelijke Regeling BsGW 
met ingang van 1 januari 2015.

Dhr. Bongers: het CDA is bezorgd over de klantgerichtheid van het BsGW 
en het ontbreken van maatwerk en roept het college op hier aandacht voor 
te vragen. Dhr. Roelofs verwijst naar zijn vragen tijdens de 
commissievergadering en vraagt of het mogelijk is om het 
accountmanagement niet uit te besteden maar in eigen huis te houden. De 
overige partijen steunen dit verzoek. Burgemeester Dassen geeft aan dat er 
onvoldoende kennis in huis is om aan dit verzoek te kunnen voldoen. 
Bovendien wil het college de samenwerking met Peel en Maas op dit gebied 
gedurende 1 jaar bekijken. Burgemeester Dassen zegt toe hier dan op terug 
te komen. 

Toezeggingen: zie bovenstaand.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

16 05-06-2014 Definitieve vaststelling wegenlegger
Advies:
Wij stellen u voor om de wegenlegger definitief vast te stellen.

Besl.: Aangenomen
De raad stelt de wegenlegger definitief vast.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

17 17-07-2014 Vaststelling bestemmingplan Molenveld- Zuid  en naamswijziging naar Oppe 
Brik.
Advies:
a. Het bestemmingsplan vaststellen.
b. De naamswijziging naar Oppe Brik doorvoeren.
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Besl.: Aangenomen
a. Stelt het bestemmingsplan vast.
b. Voert de naamswijziging naar Oppe Brik door.

Schorsing 21.05 - 21.10 uur

Mevr. Roelofs-Janssen: hoe wordt 'Bewegen in de wijk' gestalte gegeven?
Dhr. Holman stemt tegen het bestemmingsplan en dient namens de PvdA 
bijgaande motie in.

Schorsing 21.30 - 21.40 uur

Wethouder Smolenaars ontraadt het steunen van de motie. Wethouder 
Smolenaars geeft aan dat op het gebied van 'Bewegen in de wijk' nauw
samengewerkt wordt tussen betref-fende ambtenaren en de GGD. 

Hij houdt de raad op de hoogte van de ontwikkelingen. De wethouder informeert 
de raad tevens als er nieuws is over de vestigingsplannen van Broekhin.

Stemming motie: dhr. Holman stemt voor, alle overig aanwezige raadsleden 
stemmen tegen.
Stemming raadsvoorstel: dhr. Holman stemt tegen tegen, alle overig aanwezige 
raadsleden stemmen voor.

18 17-07-2014 Vaststelling grondexploitatie Oppe Brik.
Advies:
De grondexploitatie op hoofdlijnen vast te stellen.

Besl.: Aangenomen
Stelt de grondexploitatie op hoofdlijnen vast.

De achtergrondgegevens zijn eerder besproken tijdens een besloten 
werkvergadering van de raad. De raad heeft toen geheimhouding op deze 
gegevens gelegd en het is noodzakelijk om deze geheimhouding in een 
besluitvormende raadsvergadering te bekrachtigen. Geheimhouding blijft van 
kracht vanaf het moment van bekrachtigen totdat de raad deze zelf weer opheft. 
De PvdA heeft aangegeven het niet eens te zijn met het feit dat de risico's in 
beslotenheid besproken zijn en heeft verzocht hiervan melding te maken tijdens 
de raadsvergadering. 

Stemming raadsvoorstel: dhr. Holman stemt tegen, alle overig aanwezige 
raadsleden stemmen voor.

19 10-09-2014 Vaststelling: gemeente ontwikkelt zelf koopwoningen
Advies:
a) Instemmen met het zelf ontwikkelen van koopwoningen in het project Oppe 
Brik.
b) Instemmen met een voorbereidingskrediet van € 100.000,-, exclusief btw voor 
de opstalexploitatie van de koopwoningen.
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c) Instemmen met het verhogen van de koopsom van de VROM starterslening 
van de gemeente Beesel met € 25.000,- voor de 6 starters koopwoningen in het 
project Oppe Brik

Besl.: Aangenomen
a) Stemt in met het zelf ontwikkelen van koopwoningen in het project Oppe Brik.
b) Stemt in met een voorbereidingskrediet van € 100.000,-, exclusief btw voor de 
opstalexploitatie van de koopwoningen.
c) Stemt in met het verhogen van de koopsom van de VROM starterslening van 
de gemeente Beesel met € 25.000,- voor de 6 starters koopwoningen in het 
project Oppe Brik

Dhr. Roelofs roept de wethouder op om na te denken over het ontwikkelen van 
een locatie in Beesel (Solberg) volgens een zelfde concept. Woningbouw Oppe 
Brik start bij een voorverkooppercentage 90%. Wethouder Smolenaars zegt toe 
op korte termijn terug te komen op de oproep van de Beeselse Lijst naar 
aanleiding van een recent overleg met Woongoed.

Stemming raadsvoorstel: dhr. Holman stemt tegen, alle overig aanwezige 
raadsleden stemmen voor.

20 10-09-2014 Vaststelling: gemeente ontwikkelt samen met LHB de werk-wooneenheden
Advies:
b) Instemmen met het zelf ontwikkelen van de werk-wooneenheden in het project 
Oppe Brik.
c) Instemmen met een voorbereidingskrediet van € 50.000,-, exclusief btw voor 
de opstalexploitatie van de werk-wooneenheden.

Besl.: Aangenomen
b) Stemt in met het zelf ontwikkelen van de werk-wooneenheden in het project 
Oppe Brik.
c) Stemt in met een voorbereidingskrediet van € 50.000,-, exclusief btw voor de 
opstalexploitatie van de werk-wooneenheden.

Stemming raadsvoorstel: dhr. Holman stemt tegen, alle overig aanwezige 
raadsleden stemmen voor.

21 24-07-2014 Optimalisatie herinrichting Heerstraat Kesselseweg
Advies:
Instemmen met het voorgestelde maatregelenpakket voor de optimalisering van 
de Heerstraat/Kesselseweg.

Besl.: Aangenomen
Stemt in met het voorgestelde maatregelenpakket voor de optimalisering van de 
Heerstraat/Kesselseweg.

Mevr. Franssen geeft aan dat zij niet deel neemt aan de beraadslagingen over dit 
onderwerp en dat zij het standpunt van haar fractie volgt. 



Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum: 06 oktober 2014

Naar aanleiding van het raadsvoorstel worden volgende vragen gesteld:
- Dhr. Van Tegelen vraagt of de twee betonblokken ter hoogte van het nog 
verplaatst gaan worden (staan niet op de tekening)? 
- De VLP fractie vraagt zich af of er voldoende stappen zijn genomen om de 
veiligheid te kunnen waarborgen en wat er in dit kader gedaan is met de 
technische adviezen. Welke stappen worden er genomen als de huidige 
maatregelen onvoldoende blijken te zijn?
- Het CDA vraagt de wethouder aandacht te hebben voor de afspraken met 
vervoerders over verkeersverdeling en de mogelijkheden te bekijken voor het 
benoemen van de  Heerstraat/Kesselseweg tot eenrichtingsweg voor 
vrachtverkeer. Het CDA vraagt de wethouder om dit voorstel bij de uitwerking 
van het nieuwe GVVP expliciet te bekijken.

Wethouder Reijnders beantwoordt de vragen als volgt:
- De huidige situatie met de betonblokken bekijken we nog (toezegging).
- Het was al eerder bekend dat de Heerstraat/Kesselseweg niet aan de V85-
norm zou voldoen omdat er gekozen is voor een maatwerkoplossing in nauw 
overleg met de aanwonenden. Zo is er bewust niet gekozen voor het aanbrengen 
van fysieke verhogingen in de weg. 
- De wethouder zegt toe nogmaals een maatschappelijk appel op de vervoerders 
te doen voor een variabele routering tussen Reuver en Beesel en het rijgedrag 
van de chauffeurs. Dit zijn echter geen dwingende maatregelen.
- De benoeming tot een eenrichtingweg voor vrachtverkeer is nu niet 
meengenomen in de overwegingen. De wethouder zegt toe deze optie te zijner 
tijd serieus te bekijken, maar dat dit een grote impact zal hebben. 

Schorsing: 19.50 - 19.55 uur

De VLP fractie verzoekt om na gereedkoming van de weg binnen een half jaar 2 
snel-heidsmetingen te verrichten op het traject en de resultaten daarvan met de 
bewoners te bespreken en terug te koppelen naar de gemeenteraad. Een 
afvaardiging van de raadsfracties en de wethouder voert vervolgens een gesprek 
met de aanwonenden hierover. 

Toezeggingen: zie bovenstaand.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

22 11-08-2014 Het beleidsplan Participatiewet 2015-2018 'Iedereen doet mee' en de 
verordeningen Participatiewet 2015
Advies:
Kennis te nemen en vast te stellen:

Het beleidsplan Participatiewet 2015-2018 'Iedereen doet mee' en;

 de verordening individuele inkomenstoeslag Participatiewet gemeente Beesel 
2015;

 de verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente Beesel 2015;
 de afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW en IOAZ gemeente Beesel 



Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum: 06 oktober 2014

2015;

 de re-intregratieverordening Participatiewet gemeente Beesel 2015;
 de verordening individuele studietoeslag Participatiewet gemeente Beesel 

2015;
 de verordening tegenprestatie Participatiewet gemeente Beesel 2015;
 de verordening clientenparticipatie Participatiewet gemeente Beesel 2015.

Besl.: Aangenomen
De raad neemt kennis van en stelt vast:

Het beleidsplan Participatiewet 2015-2018 'Iedereen doet mee' en;

 de verordening individuele inkomenstoeslag Participatiewet gemeente Beesel 
2015;

 de verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente Beesel 2015;
 de afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW en IOAZ gemeente Beesel 

2015;
 de re-intregratieverordening Participatiewet gemeente Beesel 2015;
 de verordening individuele studietoeslag Participatiewet gemeente Beesel 

2015;
 de verordening tegenprestatie Participatiewet gemeente Beesel 2015;
 de verordening clientenparticipatie Participatiewet gemeente Beesel 2015.

De PvdA kan zich vinden in de plannen maar vreest grote financiële 
consequenties van de ontmanteling van het WSW-bedrijf en het wegvallen van 
veel reïntegratie trajecten.

Het CDA stelt 2 vragen:
- Op blz. 24 van het beleidsplan wordt verwezen naar de verantwoording aan de 
raad over de kosten en de ontwikkeling van het aantal inwoners dat te maken 
krijgt met de participatiewet. Kan de raad op de hoogte gehouden worden 
middels tussentijdse evaluaties en resultaatmetingen?
- Hoe kijkt het college aan tegen een bredere WMO-adviescommissie waarin ook 
participatie en jeugdzorg vertegenwoordigd zijn?

De VLP stemt in met het raadsvoorstel maar verwijst naar het risico voor het 
oplopen van de tekorten op de WSW-uitvoering. De VLP roept het college op 
ervoor te zorgen dat deze tekorten niet ten nadele worden gebracht van de 
bestaande WSW-dienstverbanden. 

Wethouder Smolenaars geeft aan dat het voorstel van de inspreekster om tot 
een meldpunt arbeidsverdringing te komen aanspreekt en gaat onderzoeken of 
dit onder gebracht kan worden in bestaande structuren. De VLP-fractie 
ondersteunt de oprichting van een meldpunt arbeidsverdringing.

De evaluatie zoals gevraagd door het CDA wordt verstrekt via de 
bestuursrapportages zodat de raad over alle cijfers en informatie die nodig is kan 
beschikken. Mocht dit onvoldoende blijken, moet besproken worden hoe dit beter 
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kan. De mogelijkheid om te komen tot een bredere WMO-commissie is intern 
reeds besproken en zou een goede oplossing kunnen zijn. 

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

23 18-08-2014 Beleidsplan en verordening Wmo 2015
Advies:
U wordt geadviseerd om het beleidsplan 'Samenredzaamheid 2015-2018' en de 
bijbehorende verordening 'Wmo gemeente Beesel 2015' vast te stellen.

Besl.: Aangenomen
Stelt het beleidsplan 'Samenredzaamheid 2015-2018' en de bijbehorende 
verordening 'Wmo gemeente Beesel 2015' vast.

Het CDA maakt zich zorgen over de korting op gelden die in 2016 voor Limburg 
en met name Beesel zijn aangekondigd. Mocht de aangekondigde 
heroverweging niet leiden tot aanpassing van het objectief verdeelmodel, 
verzoekt de CDA fractie het college te overwegen om voor de uitvoering van 
WMO-taken structureel aanvullend eigen gelden ter beschikking te stellen. 

De VLP maakt zich zorgen over de uitvoerbaarheid van het plan en verzoekt het 
college om onze gemeente nog meer te profileren binnen de regio en bij de 
Provincie en het Rijk. Hoe heeft de regio en de WMO-adviescommissie op de 
korting gereageerd? Volgens het objectief verdeelmodel ontvangt gemeente 
Beesel met name minder gelden voor de ouderenzorg. Moet dit gezien worden 
als straf voor de ontwikkeling van Bosdael? Sluit  Beesel aan bij de regionale 
overlegtafels voor nadeelgemeenten?

De PvdA steunt de gekozen beleidslijn en deelt de zorgen over de verminderde 
toestroom van gelden. De PvdA gaat eventuele incidenten zoals genoemd in de 
risicioparagraaf intensief opvolgen om een eventuele lijn hierin te ontdekken. 

Wethouder Jacobs: als in de loop van 2015 blijkt dat er forse tekorten zijn, zal het 
college aan de raad de suggestie voorleggen om eigen middelen te reserveren 
zodat de zorg voor mensen gewaarborgd kan worden.  De WMO-commissie 
heeft nog niet kunnen reageren op de korting en wordt tijdens de volgende 
vergadering besproken. Het breed profileren van Beesel is inmiddels uitgezet. 
Beesel werkt inmiddels samen met gemeenten Schin en Onderbanken. De 
gemeenten in Zuid-Limburg (ook grote gemeenten) bereiden een intensieve 
lobby richting het Rijk voor. De reactie uit de regio op het model is er een van 
begrip en medeleven, echter regio Noord-Limburg gaat er iets voor vooruit en er 
moet niet veel verwacht worden van die regio.

De VLP verzoekt om een kopie van het verslag van de aankomende vergadering 
van de WMO-commissie. De wethouder zegt dit toe. 

Toezeggingen: zie bovenstaand.
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Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

24 05-08-2014 Uitvoeringsplan jeugdhulp gemeente Beesel 2015
Advies:

Het Uitvoeringsplan jeugdhulp gemeente Beesel 2015 vast te stellen.

Besl.: Aangenomen

Stelt het Uitvoeringsplan jeugdhulp gemeente Beesel 2015 vast.

De PvdA is van mening dat de paragraaf over de keuzemogelijkheden van de 
risicobeheersing mager is en vraagt het college welke risico beheersmaatregelen 
Beesel gaat treffen. 

Het CDA verzoekt erop te letten dat in de nieuwe opzet niemand niet buiten de 
boot valt. 

Wethouder Jacobs geeft aan dat door regionale samenwerking op bepaalde 
vlakken veel informatie en kennis gewonnen wordt. Zo proberen we ook te 
voorkomen dat mensen buiten de boot vallen omdat de middelen op zijn. Een 
aantal maatregelen wordt binnenkort met de raad besproken, zoals bijvoorbeeld 
hoe we omgaan met individuele casussen waarmee we geconfronteerd worden 
(maatschappelijk en politiek). 

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

25 05-08-2014 Verordening jeugdhulp gemeente Beesel 2015
Advies:

1. De Verordening jeugdhulp gemeente Beesel vast te stellen.

Besl.: Aangenomen

Stelt de Verordening jeugdhulp gemeente Beesel vast.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

26 16-07-2014 Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord
Advies:
Het voorstel is toestemmning te verlenen voor de bijgevoegde Modulaire 
gemeenschappelijke regeling sociaal domein (inclusief de eerste module 
opdrachtgeven in het sociaal domein) Limburg-Noord met de gemeenten Beesel, 
Bergen, Gennep, Horst a/d Maas, Peel en Maas, Venlo en Venray per 1 
november 2014.
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Besl.: Aangenomen
Verleent toestemmning voor de bijgevoegde Modulaire gemeenschappelijke 
regeling sociaal domein (inclusief de eerste module opdrachtgeven in het sociaal 
domein) Limburg-Noord met de gemeenten Beesel, Bergen, Gennep, Horst a/d 
Maas, Peel en Maas, Venlo en Venray per 1 november 2014.

Beeselse Lijst: vallen de specialisten voor het inkopen van de zorg onder 'inhuur' 
of onder 'personeel'?

De PvdA dient de motie "inkoop zorgaanbieders' in. 

Wethouder Jacobs:
De inkoopspecialisten worden via de gemeente Venlo aan de regio geleverd en 
vallen zodoende onder de noemer 'personeel'. 

De wethouder heeft begrip voor het gevoel achter de motie maar ontraadt de 
motie. De gemeente gaat uit van reële tarieven volgens landelijke richtlijnen voor 
zorgvacatures en stelt een aantal sociale criteria. Dit zijn selectiecriteria voor 
leveranciers. De wethouder wil burgers graag enige flexibiliteit bieden om binnen 
de geselecteerde leveranciers zelf te kunnen kiezen. 

Toezeggingen: geen.

Stemming motie: dhr. Holman en dhr. Urru stemmen voor, alle overig aanwezige 
raadsleden stemmen tegen. 
Stemming raadsvoorstel: unaniem aangenomen. NB: dhr. Holman en dhr. Urru 
verklaren dat zij onder protest instemmen met het voorstel. 

27 15-09-2014 Vaststellen begrotingswijzigingen oktober 2014
Advies:
Wij stellen u voor de begroting van het betreffende dienstjaar te wijzigen conform 
de in de raadsvergadering genomen besluiten.

Besl.: Aangenomen
Wijzigt de begroting van het betreffende dienstjaar conform de in de 
raadsvergadering genomen besluiten.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.

28 Rondvraag
Er zijn geen vragen voor de rondvraag ingediend.

29 Sluiting
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Vragenronde publieke tribune

Dhr. Huub Janssen bedankt alle betrokken personen voor hun inzet voor het resultaat van de 
herinrichting Heerstraat / Kesselseweg.

Aldus vastgesteld door de raad van Beesel in zijn openbare vergadering van 15 december 2014.

drs. E.J.C. Apeldoorn-Feijts
Griffier

dr. P. Dassen-Housen
Voorzitter
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